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GAZDASÁG

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2015. évi munkatervének összeállítá-
sakor négy prioritást határozott meg köztestületünk munkaszervezete:

1. A vállalkozások pontos és rendszeres tájékoztatása a 2014–2020-as uniós ciklus 
pályázatairól

2. Közvetlen kapcsolatfelvétel a megye vállalkozói közösségével
3. A kamarai önkéntes tagok számának növelése
4. A szakképzési rendszer hatékony működtetése, a vállalkozói elvárásoknak meg-

felelő szakképzés kialakítása

Ezek a célok szervesen kapcsolódnak egymáshoz, kölcsönösen erősítik egymást.
Az egyik legfontosabb munkánk 2015-ben az volt, hogy eleget tegyünk a duális képzéshez kapcsoló-
dó kamarai feladatoknak, megfeleljünk a ránk ruházott jogosítványoknak.
A Mesterképzés keretében több mint háromszáz szakember képzését, vizsgáztatását oldottuk meg, 
és a kamarai garanciavállalás követelményrendszerének megfelelően gondoskodtunk és gondosko-
dunk a tanulók vállalati   biztosításáról. A piac igényeinek megfelelő szakember utánpótlás biztosí-
tása érdekében eleget tettünk minden olyan, a kamarával szemben támasztott elvárásnak, amelyet a 
szakképzési törvény tartalmaz.

Mindezek mellett a gazdaság szereplőinek napi munkáját segítő rendezvényeink nagy száma és sok-
színűsége a bizonyíték arra, hogy a BOKIK bővülő szolgáltatási palettájával szolgálja a megye vállal-
kozóit, erősíti a gazdaságot. 

Gömör Expo Kézműves Kupa

Látogatás a Pozsonyi KamarábanMesteravató
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I. GAZDASÁG- ÉS KERESKEDELEMFEJLESZTÉS
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara stratégiai célja megyénk exportteljesítményének 
növelése, a helyi vállalkozások külpiaci pozíciószerzésének elősegítése különös tekintettel a kis- és középvállal-
kozásokra. 

A tudásalapú gazdasági fejlődés elősegítése érdekében, az EU 2020 stratégiával összhangban a kamaránk ki-
emelten támogatja az innovatív megyei vállalkozások exportját, a nemzetközi kutatás-fejlesztési együttműködé-
sek kialakítását. Cél továbbá az üzletfejlesztés, hogy a magyar tulajdonú, exportképes kis- és középvállalkozások 
nagyvállalattá fejlődjenek. 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2015. évi gazdaságfejlesztési tevékenységét is az 
éves munkatervében meghatározott és kitűzött célok mentén végezte.

1. KERESKEDELEMFEJLESZTÉS

Az elmúlt időszakban, külgazdasági tevékenységünkben prioritást élveztek természetesen az Európai Unió tag-
országai, akik mind a mai napig megyénk legfontosabb külkereskedelmi partnerei, Németország és Ausztria 
továbbra is vezető helyen állnak. 
Ugyanakkor kamaránk és megyénk vállalkozásainak életében is meghatározó szerepet töltenek be a határmenti 
országokkal – Szlovákia, Románia – folytatott gazdasági együttműködések. A megyei vállalkozások fontos cél-
piaca Lengyelország is, így a velük való kapcsolatok kiépítését és erősítését is mindenképpen feladatunknak kell 
tekintenünk a vállalkozások érdekében. 

Az Unión kívüli országok közül a legszorosabb kapcsolatok talán Ukrajnához fűzik cégeinket, de fontos megem-
líteni a többi FÁK-országot és Oroszországot is. Ugyanakkor nem hagyhatók figyelmen kívül a távolabbi terü-
letek is, mint Törökország, Kína, mely országok inkább a közepes és nagyobb vállalkozások számára nyújtanak 
potenciális üzleti lehetőségeket.

A fent megfogalmazott célok alapján a fő feladatok közé tartozott, hogy kamaránk támogassa és erősítse az 
elmúlt időszakban beindult pozitív tendenciákat, a vállalkozások versenyképességének javítását, exportképessé-
gük növekedését, új piacok feltárását, a potenciális üzleti lehetőségeik kiaknázását.
Ennek érdekében kamaránk különféle belföldi rendezvényeket és külföldi kiutazásokat szervezett tagjai számá-
ra, és az uniós forrásokból finanszírozott pályázati feladatait is a fenti célok megvalósítása köré csoportosította.

2. PÁLYÁZATAINK

DECC pályázat

Az elmúlt évben a kamaránk által megvalósí-
tott nagyobb léptékű projektek sorában meg 
kell említenünk az Európai Uniós forrásból 
megvalósuló DECC - A gazdaság, a kultúra 
és a kreativitás fejlődésének támogatása a Ma-
gyarország-Románia-Ukrajna határon átnyúló 
régióban című pályázatot. A kétéves projekt a 
Máramarosi Kereskedelmi és Iparkamara ve-
zetésével valósult meg, melyben partner volt 
még az ukrajnai TES alapítvány is. 
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A projektben közreműködő partnerek öt ágazati meghallgatást szerveztek a régiójukban az ott működő vállalko-
zások részvételével a média, hirdetések, IT, művészetek, kulturális örökség és turizmus témakörökben, melyek 
alapján kidolgozásra került egy a régióban a fenti iparágak helyzetét bemutató tanulmány. A gazdasági elemző 
fórumokon és a turizmus és regionális identitás témakörökben megszervezett workshopokon és tréningeken túl 
a projekt keretén belül a fenti ágazatokat bemutatva megszervezésre került három vándorkiállítás, Nagybányán, 
Ungváron és Miskolcon is. 

A projekt egy nagyszabású Nagybányán szervezett záró konferenciával zárult, ahol a vezető partner bemutatta a 
projekt korábbi szakaszában szervezett ágazati meghallgatások eredményeképpen született tanulmányt.

STEEEP pályázat

2014. március 1-jén indult az Európai Unió „Intelligent Energy 
Europe” programja keretében megvalósuló STEEEP (Support 
and Training for and Excellent Energy Efficiency Performance) 
elnevezésű projekt. 

A 3 éves projekt célja a partner kamarák érdekeltségébe tartozó vállalkozások energia-hatékonyságának növelé-
se, és energia, valamint káros anyag kibocsátásának csökkentése mintegy 10-15 %-kal. A hatékonyság növelése és 
az energia felhasználás csökkentése érdekében céges auditokra, energetikai tanácsadásokra és tematikus works-
hopok szervezésére került sor, melyek 2016-ban is folytatódtak.

Az Eurochambres által koordinált projektben 10 országból 14 partner, elsősorban kamarák vesznek részt. A 
projektben együttműködő partnerünk még 20 bevont megyei vállalkozás. A korábban megkezdett tevékenység 
folytatásaként az elmúlt évben is folyamatosan felmértük a bevont vállalkozások energiaszintjét, figyelemmel 
kísértük energiafelhasználásukat, melyekről folyamatosan adatokat töltöttünk fel a projekt adatbázisába.

Tanácsadásokat folytattunk az év folyamán is, és energiahatékonysági workshopot szerveztünk számukra a meg-
újuló energiák, az újrahasznosítás, és energiatakarékos rendszerek témaköreiben.  Energiahatékonysági szakértő 
segítségével energiahatékonysági terveket készítettünk a bevont vállalkozások számára, melyek alapján csök-
kenteni tudják energiafelhasználásukat.
Részt vettünk továbbá a projekt brüsszeli partneri találkozóján és a Temesváron megrendezésre került Learning 
Network találkozón is.

Visegrádi Alap pályázat

A fontos projektek sorában mindenképpen ki kell emelnünk a Visegrádi Alap által finanszírozott „A regionális 
együttműködés fejlesztése és a gazdasági integráció támogatása” című pályázatot, melyben öt ország kamarája 
és vállalkozásai vettek és vesznek részt: Szlovákia, Ukrajna, Lengyelország, Csehország és Magyarország. A 
konzorciumvezető szlovák kamarán kívül együttműködő partnerek voltak még az ukrán Kárpátaljai Kereske-
delmi és Iparkamara (Ungvár), a lengyel Kárpátontúli Kereskedelmi és Iparkamara (Kroszno), a cseh Hodonini 
Kereskedelmi és Iparkamara, és természetesen a BOKIK.

A projekt célja a gazdasági integráció fejlesztése és a gazdasági, kereskedelmi kapcsolatok kiszélesítése, új üz-
leti lehetőségek és piacok feltárása a résztvevő országok és vállalkozások között.A program keretében minden 
egyes résztvevő ország területén nemzetközi találkozókra került sor, melyeken az adott régióktól szerezhettek 
a résztvevő cégek aktuális és hasznos információkat a gazdasági fórumok keretében, illetve minden helyszínen 
üzletember találkozókra is sor került.

A projekt első két rendezvénye még az indulás évében, 2014-ben megvalósult Ungváron, illetve Krosznoban. 
A 2015 februárjában nagyszabású nemzetközi vállalkozási fórumot és üzleti találkozót szerveztünk Miskolcon, 
főként a gépipar és a kapcsolódó iparágak területéről, melyen a projektnek megfelelően lengyel, szlovák, cseh, 
ukrán és természetesen magyar vállalkozások vehettek részt. Az informatív előadások után élénk üzleti meg-
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beszélések kezdődtek a megjelent 
cégek között, a rendezvény sikerét 
jelzi, hogy több, mint száz résztvevő 
képviseltette magát.

A projekt következő programja a 
szlovákiai Trencsény (képünkön) 
városában zajlott le, ahová kama-
ránk üzletember delegációval láto-
gatott el. A delegáció tagjai a szo-
kásos információs és bemutatkozó 
programok mellett megtekintették 
a Tour Expo nevű kiállítást, így az 
üzleti megbeszéléseken túl az érdek-
lődők további hasznos kapcsolato-
kat építhettek ki a kiállító cégekkel, 
főként a turizmus és idegenforgalom 
területén.

A pályázat programjai az ősz folyamán folytatódtak, amikor is szintén üzletember delegációval utaztunk ki a Br-
no-i Nemzetközi Vásárra. Aki szereti a vásárokat és a legkülönfélébb tematikájú kiállításokat, annak mindenkép-
pen érdemes ellátogatnia a Brnói Vásártársaság által üzemeltetett Közép-Európai Kiállítási Központba. Az ipari 
kiállítások közül a legfontosabb az általunk is meglátogatott és Közép-Európa vezető ipari vásárának tekinthető 
MSV (Nemzetközi Gépipari Vásár) és IMT (Nemzetközi Fémmegmunkálási Szakvásár). 

Delegációnk tagjai számára a kiállítás látogatáson túl lehetőség nyílott részt venni a Brnoi Kereskedelmi és Ipar-
kamara, illetve az Enterpirse Europe Network hálózat által szervezett nagyszabású B2B találkozókon. 

A programsorozat 2015 novemberében zárult, Ungváron, ahol főként az építőipari és az építőiparhoz kapcsoló-
dó cégek vettek részt, de szép számmal képviseltették magukat más iparágak képviselői is, Ukrajnából, Lengyel-
országból, Csehországból, Szlovákiából, és természetesen Magyarországról is. A résztvevő vállalkozások számá-
ra pótlólagos üzleti lehetőségeket nyújtott, hogy a pályázati partnereken kívül román és osztrák résztvevők is 
színesítették az üzleti találkozók palettáját.

3. KAPCSOLATÉPÍTÉS

Együttműködés a Pozsonyi Kereskedelmi és Iparkamarával

A sikeres kereskedelemfejlesztési ak-
ciók között kell megemlítenünk, hogy 
az elmúlt év tavaszán kiutazó piacfel-
táró delegációt szerveztünk a Pozso-
nyi Kereskedelmi és Iparkamarához, 
amelynek eredményeképpen ősszel 
üzletemberek kíséretében tettek láto-
gatást a kamara vezetői megyénkben. 
Úgy a kamarák, mint a vállalkozások 
között folytatott megbeszélések és 
tárgyalások során kiderült, hogy a két 
régió között számos együttműködési 
lehetőség nyílt meg a cégek számára, 
a járműiparban, a gépiparban, a cso-
magolóiparban, de akár egyes élelmi-
szeripari területeken is. 
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Gömör Expo

A számos belföldi megmozdulásunk közül két nagy-
szabású rendezvényünket sem hagyhatjuk figyelmen 
kívül. 
2015 áprilisában a putnoki Gömör Expóhoz kapcsoló-
dóan nemzetközi befektetői és vállalkozói fórumot és 
üzleti találkozót szerveztünk, annak érdekében, hogy a 
magyar-szlovák határzónában a vállalkozások közötti 
kapcsolatokat élénkebbé, aktívabbá tegyük. A találko-
zó megszervezésében együttműködtünk Putnok város 
vezetőivel, a Kassai Magyar Főkonzulátussal, a Nem-
zeti Agrárkamara megyei szervezetével és a Novico 
kiállítás szervező céggel is. 
A programban jelentős szervezetek tartottak előadáso-
kat, mint például a budapesti japán nagykövetség ügy-
vivője, a kassai magyar főkonzul, kereskedelemfejlesztési szervezetek képviselői mind magyar, mind szlovák 
oldalról, és természetesen az érintett kamarák vezetői. Az információs előadások után cégbemutatkozásokra 
került sor, melyen az érintett magyar-szlovák határtérségben működő vállalkozások mutathatták be magukat, 
termékeiket, illetve jelezhették üzleti és partnerkeresési igényeiket. 
A rendezvény sikerét jelzi, hogy több mint száz résztvevő jelent meg a találkozón.

Szlovák nap Miskolcon

A másik nagyobb léptékű rendezvényünk szintén 
Szlovákiához kapcsolódik, a Szlovák Köztársaság bu-
dapesti nagykövetségével karöltve Szlovák napot szer-
veztünk Miskolcon, melyhez csatlakozott Miskolc vá-
rosa is. A rendezvény keretén belül gazdasági fórumra, 
üzletember találkozóra, kulturális műsorral egybekö-
tött kiállításra, turisztikai bemutatóra és gasztronómiai 
programra került sor. A szervezésben az említett szer-
vezetek mellett segítségünkre voltak a Szlovák Ide-
genforgalmi Hivatal munkatársai, valamint a Szlovák 
Kereskedelmi és Iparkamara Kassai és Besztercebányai 
Regionális Kamarájának munkatársai is, akik a szlovák 
részről megjelent üzletemberek meghívásában is sze-
repet vállaltak. Megtisztelte rendezvényünket a Szlovák Köztársaság budapesti nagykövete is.
Mindkét rendezvényt számos együttműködő partner segítségével sikerült megvalósítanunk, akikkel a jövőbeli 
folyamatos kapcsolattartás megyénk vállalkozóinak érdekeit is szolgálja. Mindkét rendezvényünkön nagyszá-
mú bel- és külföldi vállalkozás képviseltette magát, s az elért sikerek és pozitív visszajelzések alapján minden-
képpen a folytatás lehetőségével számolunk.

Külföldi utak

A teljesség igénye nélkül az alábbi külföldi kiutazásokat szerveztük még meg az elmúlt időszakban:
– Brüsszel: ismerkedés az Európai Unió intézményrendszerével
– München: részvétel a Nemzetközi Kézműves Vásáron
– Düsseldorf: részvétel az Észak-Rajna Vesztfáliai vegyes bizottsági ülésen és a főkonzulátus 

megnyitóján
– Kassa: látogatás az átalakult Kassai Kereskedelmi és Iparkamaránál, látogatás az új kassai 

főkonzulnál
– Katowice: részvétel a kis-és középvállalkozások számára szervezett nemzetközi konferencián.
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Belföldi gazdasági fórumok

A fenti programokon kívül különböző információs jellegű és piaci, üzleti le-
hetőségeket feltáró rendezvényeket szerveztünk a vállalkozások számára, 
melyeken természetesen minden alkalommal lehetőséget biztosítottunk a 
résztvevőknek az előadókkal, illetve a szakemberekkel való konzultációra. 

Ezen rendezvények közé tartozott:
– Konzultáció oroszországi exportlehetőségekről és a helyettesítő 
piacokról
– A kkv-k aktuális gazdasági kihívásai című rendezvény, ahol többek között 
a különböző támogatási és hitellehetőségekről is tájékoztatás kaptak az ér-
deklődők
– Magyar-német tagozati roadshow
– Indonéz információs fórum (képünkön)

4. KLASZTEREINK

Kamaránk a 2015-ös évben is tovább működtette és menedzselte az által alapított két klaszter, az Észak-Magyar-
országi Autóipari Klaszter (NOHAC) és a Belvárosi Gazdaságfejlesztési Klasztert (City-Partner).

NOHAC

A 2015. évi munkatervet sikerült teljesíteni, talán a legfontosabb, a sokáig hú-
zódó Akkreditált Innovációs Klaszter cím elnyerése, melynek használatára 
2016.12.12-ig jogosult a klaszter. Az előkészületek másfél évig tartottak, míg 
második próbálkozásra nyerte el a klaszter a címet. Az akkreditáció meghosz-
szabbítása lassan új feladatot fog adni a menedzsment számára. A meghosz-
szabbításnál a vállalt projektek megvalósulása kerül fókuszba.

2015. évi szakmai programok:
Február 20. – Borsod-Abaúj-Zemplén megyei akkreditált 
klaszterek (NOHAC, Űripari- és Infó Klaszter) közötti 
együttműködést előkészítő megbeszélés
Március 16. – Az akkreditációs cím átadó ünnepsége
Április 30. – Kecskemét, Mercedes gyárlátogatás, klaszter-
találkozók egyeztetése, előkészítése (AIPA, Hírös Autóipari 
Klaszter)
Április-május – Miskolc, VW Group beszállítói nap
Május 12-15. – MACH-TECH 2015. kiállítás
Június – Debrecen, K&T Hardmetal Kft. a Vojth Kft. és a Haj-
dú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara segítségével 

üzletember találkozó előkészítése a Debrecen környezetében letelepült autóipari beszállító cégek részvételével
Október 28-30. – Automotive 2015 kiállítás

Miskolc Belvárosi Gazdaságfejlesztő Klaszter

A Miskolc Belvárosi Gazdaságfejlesztő Klaszter 2015-ben is folytatta 2011-ben megkezdett tevékenységét. 

Rendezvényeink:
A klaszter 2015-ben 7 meghatározó rendezvényen jelent meg együttmű-
ködő partnerként, vagy támogatóként. Az együttműködések alapja min-
den esetben barter volt.

2015. február: Becherovka Kocsonyafarsang
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2015. március: Utazási Kiállítás – Miskolc
2015. május: BORANGOLÁS (Helyszín: Kisavas)
2015. június: Fröccsfesztivál (Helyszín: Miskolc belváros)
2015. június: Bartók+ Nemzetközi Operafesztivál (Helyszín: belváros, Széchenyi u.)
2015. szeptember: JAMESON CINEFEST 12. Nemzetközi Filmfesztivál
2015. szeptember: Városjárás

Kapcsolatépítés:
2015. április: Április elején hivatalos látogatást 

tett a klaszternél a Csongrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara 7 tagú delegáci-
ója (képünkön). A kerekasztal-beszélgetés 
egyik fontos pontja volt a MIK Zrt. és az 
IKV Zrt. tapasztalatcseréje és egyeztetése, 
amely több pozitív változást eredményez-
het a szegedi önkormányzati ingatlanok 
hasznosításának területén.

2015. május: A klaszter elnöksége májusban 
egy kerekasztal-beszélgetésre invitálta Dr. 
Kiss Jánost, Miskolc Megyei Jogú Város 
Alpolgármesterét. A találkozón több, a bel-
várost érintő kérdésben is egyeztetés zajlott, és több konkrét javaslat is megfogalmazásra került. (pl.: szombati 
parkolás, történelmi Avas, kapualjak, tűzfalak, főutca brand)

2015. október: Együttműködési megállapodást írt alá 2015. október 5-én a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara, a miskolci turisztikai szervezet, a MIDMAR Nonprofit Kft, a miskolci turisztikai 
szolgáltatókat és Miskolc környéke turizmus iránt elkötelezett települési önkormányzatait tömörítő Miskolc 
és Térsége Turisztikai Egyesület, és a belváros gazdaságfejlesztéséért dolgozó Miskolc Belvárosi Gazdaság-
fejlesztő Klaszter. Az együttműködési megállapodás célja a Felek együttműködésének deklarálása Miskolc 
turisztikai programjainak végrehajtásában, figyelembe véve azt a szaktudást, ami a Kamara, az Egyesület és 
a Klaszter tagjainál megvan, s azt a humán erőforrást, amelyet a MIDMAR Nonprofit Kft biztosítani tud a 
közös célok elérése érdekében. 

Egyéb:
Az Adventi Vásárhoz kapcsolódóan, 2014-ben hivatalos levélben kerestük meg az esemény szervezőit, mivel az 

elmúlt években tapasztalható volt a rendezvény színvonalának visszaesése. Több javaslatot is adtunk, és 
kértük, hogy a szervezők mindent kövessenek el a minél színvonalasabb esemény megszervezése érdeké-
ben (egységesség, színvonalas árukészlet, kikapcsolódási lehetőség, program, új helyszín, stb.). A párbeszéd 
megkezdődött, és ígéretet kaptunk arra vonatkozóan is, hogy igyekeznek a klaszter javaslatait is mérlegelni, 
esetlegesen alkalmazni a jövőben. Kijelenthető, hogy a 2015-ben megrendezett Adventi vásár teljesen megvál-
tozott, sokkal egységesebb, és színvonalasabb volt az eddigieknél.

Kapualjak: Több kapualj is megújult ebben az évben! A klaszter korábban több javaslatot is adott a témában, és 
háttéranyagot is eljuttatott az illetékesekhez.

5. SZÉCHENYI KÁRTYA

A Széchenyi Kártyával kapcsolatos tervek teljesültek. Az országos összesítésben a vidéki irodák közül továbbra 
is első helyen áll a miskolci iroda, 10 ezer feletti igénylésszámmal, csupán Budapest és Pest megye előzi meg. A 
2015-ben 325 db igénylés került leadásra a miskolci irodában.

Széchenyi Kártya 2015 – B.-A.-Z. megye
Összes beadott igénylés 602 db
Pozitívan elbírált igénylések 491db
Kihelyezett hitelállomány 4,05 Mrd Ft

Az igénylők számának megoszlása:
Egyéni vállalkozás 148 db
Társas vállalkozás 454 db
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Bankok szerinti megoszlás: 
MKB 109 db
OTP 86 db
Erste 75 db
Sberbank 26 db
Takarékszövetkezet 204 db
Budapest Bank 44 db
UniCredit 7 db
K&H 1 db

Termékenkénti bontás
Széchenyi Kártya 548 db
Széchenyi Forgóeszközhitel 6 db
Széchenyi Beruházási Hitel 1 db
Agrár Széchenyi Kártya 47 db

A vidéki irodák közül Mezőkövesden és Szerencsen megszűnt az ügyintézés, de a napi gyakorlatban ez nem 
okozott fennakadást.

Megállapodás született a BOKIK és a BOKIK mellett működő Önkormányzati Szekció közötti együttműködésről, 
melynek egyik fő célja az Agrár Széchenyi Kártya felvételének ösztönzése.

6. TERÜLETFEJLESZTÉS

Az Európai Unió 2014–2020 tervezési időszakához kapcsolódóan számos új program és terv készült megyénkben 
és országosan is.

A Kereskedelmi és Iparkamara a gazdasági szereplők érdekképviselete mellett a stratégiai tervezésben is a gaz-
daságfejlesztés, beruházás ösztönzés és foglalkoztatás élénkítésben megfogalmazott célok képviseletét felvállalta 
és valamennyi fórumon képviseli..

A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Kereskedelmi és Iparkamara szakértői a tervezés során részt vettek az alábbi 
stratégiák kidolgozásában. 
 – Miskolc Megyei Jogú Város Integrált Településfejlesztési Stratégia 2014-2030.
 – Borsod-Abaúj-Zemplén megye Fejlesztési Program 2014-2020 
 – Az Európai Unió Horizon2020 innovációt segítő és támogató programja
 – Intelligens Szakosodás Stratégia „S3magyarország” 

7. PÁLYÁZATI TANÁCSADÁS

Kamaránk alapvető feladati közé tartozik a pályázati kiírások figyelése és nyomon követése, valamint az érdek-
lődő vállalkozóknak és szervezeteknek történő pályázati tanácsadás, mely szintén az érdeklődések függvényé-
ben napi szinten történik.
A naprakész pályázati ismeretek megszerzése és a vállalkozások felé továbbítása céljából munkatársaink maguk 
is részt vettek az első félévben pályázati információs rendezvényeken, valamint a BOKIK delegált képviselőkön 
keresztül folyamatosan részt vett a 2014-2020-as pályázati ciklus megyei és városi tervezési munkálataiban.
A 2015-ben kiírásra került pályázatok vállalkozásokkal való megismertetése a hírlevélen és személyes tanácsadá-
son keresztül történt.
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8. IPARJOGVÉDELMI TANÁCSADÁS

A 2015-ös év során az SZTNH-val kötött VIVACE szerződésnek eleget téve iparjogvédelmi tanácsadással álltunk 
a vállalkozások rendelkezésére. A szerződésnek megfelelően heti 4 órában állt a Kamara munkatársa a vállalko-
zások rendelkezésére, de telefonos egyeztetés alapján email-ben, vagy személyes találkozókon a meghatározott 
tanácsadási időn kívül is adtunk tájékoztatást. Az SZTNH által küldött lehetőségeket vállalkozásaink felé a hon-
lapon és a hírlevélben kommunikáltuk. 

9. TOP 100

Kamaránk kiemelkedő eseménye 
az évente megrendezésre kerülő 
TOP 100-as rendezvény, amely-
nek 2015-ben is a miskolci Hotel 
Palota adott otthont. A NAV-val 
és az Észak-Magyarország napi-
lappal közösen szervezett prog-
ram a megye gazdasági életének 
egyik legrangosabb összejövetele. 
Ezúttal a NAV és a BOKIK vezetői 
mellett Pelczné dr. Gáll Ildikó, az 
Európai Parlament alelnöke tar-
tott előadást, és bemutatta cégét 
Kersten Bachman, a Takata ügy-
vezető igazgatója. A rendezvé-
nyen megyénk több mint 200 vál-
lalkozásának vezetője vett részt.

10. ÖNKORMÁNYZATI SZEKCIÓ

A 2015-ben újjáalakult a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara Önkor-
mányzati szekciója.
Az Önkormányzati szekció, mely 
az ország kamarái közül egyedül 
megyénkben működik, fontos 
szerepet játszhat a befektetők tá-
jékoztatásában, az egyes helyszí-
nekre történő betelepülésükben, 
a helyi cégek és vállalkozások tá-
jékoztatásában. A szekció további 
fenntartása mindenképen indo-
kolt volt, de az alakulás óta eltelt 
idő alatt megváltozott feltételek 
miatt, elsődlegesen az elnökség a 
tagság megújítása volt a fő feladat.

Az elnökség megújítása, a szervezet felállítása, a feladatok meghatározása az elmúlt évben megtörténtek, jelen-
leg pedig még folyamatosan történik a tagszervezés.
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II. SZAKKÉPZÉS

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (BOKIK) által működtetett Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottság (B.-A.-Z. MFKB) minden évben meghatározza a jövő tanév hiány-
szakmáit, a gazdaság által kiemelten igényelt szakmákat, valamint javaslatot tett a megye szakmaszerkeze-
tének jövő tanévi alakulására mind a szakképesítések, mind a szakközépiskolai ágazatokra vonatkozóan. Ez a 
javaslat a 2014/2015. tanévre valamennyi az Országos Képzési Jegyzékben szereplő iskolarendszerben oktatott 
szakképzésre megszületik, három kategóriára bontva: a korlátozás nélkül beiskolázható, a nem támogatott és a 
korlátozottan támogatott szakképesítések vonatkozásában.

A javaslattétel alapját egy olyan adatfelvétel képezi, amelyben mintegy 2500 vállalkozás vezetőit keresték fel a 
kérdezők 2015 januárja és februárja között a BOKIK szervezésében. A kutatás célja, hogy feltérképezze az üzleti 
szektor egyes szegmenseinek a szakképző iskolát végzettek iránti keresletét egy éven belüli, illetve három éven 
túli időtávon – szakmánként és megyénként, illetve régiónként. Továbbá, hogy ezt összevesse a szakképző is-
kolák várható kibocsátási adataival – szintén szakmánként és megyénként, illetve régiónként. Végül a kereslet 
és kínálat összevetésén keresztül a 2016/2017-es szakképzési beiskolázási keretszámokra teendő javaslatokhoz 
háttér-információkkal szolgáljon. A vállalati kérdőíves felmérés középpontjában a vállalkozások szakképzett 
munkaerő iránti jövőbeni kereslete áll. 

A B.-A.-Z. MFKB döntését széleskörű kamarai előkészítő munka előzte meg. A bizottság megvizsgálta az iskolák 
beiskolázási szándékait, összevetette a munkáltatói kutatásokkal, valamint a fiatal szakmunkások körében vég-
zett pályakövetési felmérések tapasztalataival, és a munkaerőpiac igényei alapján hozta meg javaslatát. 
A javaslattétel értelmében a korlátozás nélkül beiskolázható szakmákból tíz, az úgynevezett hiányszakmák köre 
is kialakításra került, melyet minden évben az MFKB-k jelölnek meg gazdasági igényekre alapozva, ahol a legin-
kább szükség lenne szakember utánpótlásra. 

Akik a következő tanév szeptembertől ezekben a hiányszakmákban kezdik meg tanulmányaikat, szakiskolai 
ösztöndíjban részesülnek, melynek összege a tanulmányi eredménytől függően 10-30 ezer forint is lehet. 
A hiányszakma-lista évente módosulhat, de aki ösztöndíjas szakmában, azaz hiányszakmában kezdett tanulni, 
tanulmányai végéig kapja az ösztöndíjat akkor is, ha az adott szakma később kikerül az ösztöndíjas képzések 
köréből. 

Támogatott szakképesítések és hiány-szakképesítések

Megnevezés Korlátozás nélkül 
támogatott

Megnevezés Korlátozás nélkül 
támogatott

Ács hiány-szakképesítés Hegesztő hiány-szakképesítés
Ápoló  Informatikai rendszergazda  
Asztalos hiány-szakképesítés Ipari gépész hiány-szakképesítés
CNC gépkezelő  Kereskedő  
Csecsemő és gyermekápoló  Kőműves és hidegburkoló hiány-szakképesítés

Eladó  Központifűtés- és gázhálózat 
rendszerszerelő  

Elektronikai technikus  Mechatronikai technikus  
Épület- és szerkezetlakatos hiány-szakképesítés Mentőápoló  
Épületgépész technikus  Mezőgazdasági gépész hiány-szakképesítés
Festő, mázoló, tapétázó hiány-szakképesítés Női szabó  
Gazda hiány-szakképesítés Pék  
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Gépgyártástechnológiai 
technikus  Szakács  

Gépi forgácsoló hiány-szakképesítés Szerszámkészítő hiány-szakképesítés
Gyakorló ápoló  Vájár  
Gyakorló csecsemő- és 
gyermekápoló  Vegyipari technikus  

Gyakorló mentőápoló  Villanyszerelő  

Szakmai tanulmányi versenyek

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyében 
a szakmai versenyek elődöntőit 26 
szakmában rendezte meg a kamara 
2015. január 6. és 21. között. Ebben 
az évben nagy létszámban jelentkez-
tek a versenyre vendéglős, hegesztő, 
épületgépész technikus, kereskedő, 
fodrász, valamint gépgyártás- techno-
lógiai technikus tanulók. A megyében 
226 tanuló vett részt az írásbeli elő-
döntőkön, amely az előző évek muta-
tóival azonos ütemű létszámnöveke-
dést jelentenek.

Döntőbe jutott diákjaink helyezései:
Ganyi Alex szárazépítő 2. helyezett Új Esély Oktatási Központ
Szommer Babett kereskedő 2. helyezett Berzeviczy Gergely Szakközépiskola
Hornyák Regina kereskedő 3. helyezett Berzeviczy Gergely Szakközépiskola

A Szakma Kiváló Tanulója Verseny/ Országos Szakmai Tanulmányi Verseny országos döntőjén – a Szakma 
Sztáron – a BOKIK szervezésében 2015. április 27-én és 28-án összesen 480, pályaválasztás előtt álló általános is-
kolás, valamint az érintett szakképző intézményekben, szakiskolákban tanuló diák vett részt A Hungexpo terüle-
tén megrendezett  versenyre így 20 oktatási, illetve szakképző intézménynek biztosítottuk az utazási lehetőséget 
és úti csomagot, amely 10 autóbusz igénybe vételével valósult meg.

Gyakorlati képzőhelyek nyilvántartása, ellenőrzése

A duális szakképzésben résztvevő vállalkozások száma:
Gazdálkodó szervezetek száma:  812
Képzőhelyek száma:  970

TOP 5 szakképesítés, melyben a legtöbb gyakorlati képzőhely van:
Szakács:  147 cég
Pincér:  112 cég
Eladó:  53 cég
Vendéglős:  40 cég
Villanyszerelő:  38 cég



14

BESZÁMOLÓ a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 
2015. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Gyakorlati képzéssel foglalkozó vállalkozások megoszlása cégformák szerint:

A 2015-ben 700 képzőhely ellenőrzésére került sor támogatott formában. Az ellenőrzésbe bevont vállalkozások 
kiválasztásának szempontjai a következők voltak:
Bevezető ellenőrzés – újonnan gyakorlati képzést vállaló cégek, együttműködési megállapodással gyakorlati ok-
tatást végző vállalkozások esetén különös tekintettel az ágazati szakközépiskolai képzések figyelembe vételével.
Köztes ellenőrzés: potenciális képzőhelyek (legalább két éve gyakorlati képzéssel nem foglalkozó vállalkozások), 
új képzőhelyek (a feltételek fennállásának vizsgálata), panaszos ügyek esetén.

Statisztikai adatok:
A képzőhelyekre vonatkozó megyei összefoglaló adatok 
A gyakorlati képzéssel foglalkozó gazdálkodó szervezetek száma a megyében 812
A gyakorlati képzéssel foglalkozó képzőhelyek száma a megyében 970
A tanulószerződéssel képzett tanulók száma a megyében (2015. állapot szerint) 4254
A megyében a szakképző évfolyamokon tanulók száma  10 458
Hány képzőhely került bevonásra a gyakorlati oktatók támogatott mestervizsgáztatása során 109

Szintvizsgáztatás

A BOKIK a 2011. évi CLXXXVII. szakképzési törvényben előírt szintvizsga szervezését, amely az előzetes tervek 
szerint 3866 fő tanuló szintvizsgáztatását jelentette, a lemorzsolódásokat figyelembe véve, a 2630 fő szintvizs-
gáztatását a vállalt határidőre elvégezte. Évről évre növekszik a szintvizsgára jelentkező tanulók létszáma.  A fo-
lyamatosan növekvő adminisztrációs feladatok miatt mindenképpen indokolt volt adminisztratív munkatársak 
megbízása ilyen jellegű feladatokkal. A BOKIK 2 fő szintvizsga-referens státusz finanszírozására kapott forrást. 
A kamarai garanciavállalás újabb feladatokkal bővítette a szintvizsgáztatásban résztvevők teendőit:

2015. július 1-től a szakiskola 9. évfolyamán azok a tanulók, akik a szintvizsga követelményeit teljesítik (legalább 
2-es osztályzatot kapnak) és a számukra megfelelő képzőhely biztosított, az összefüggő szakmai gyakorlatot 
tanulószerződés keretében kell megkezdeniük, nem maradhatnak iskolai tanműhelyben.

Azok a tanulók, akik iskolai tanműhelyben töltik gyakorlatukat és a szintvizsgán megbuknak, kamarai igazolást 
kapnak arról, hogy szakmai gyakorlatukról az iskolának kell gondoskodnia. Tanulószerződést nem köthetnek 
(kivéve kizárólag gyakorlati képzési célt szolgáló tanműhellyel). 
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Szintvizsgára jelentkezett tanulók létszámának változása: 

Szintvizsgázott tanulók létszámának megoszlása szakképesítések szerint:

A legtöbb szintvizsgára jelentkező tanulóintézménye március és április hónapra kérte a vizsga időpontot az op-
timális felkészülés érdekében. Ebben az időszakban 1662 fő tanulót szintvizsgáztattunk, a vállalt tanulói létszám 
több mint 63 százaléka ebben a két hónapban számolt be tudásáról. 

A legtöbb jelentkező a hegesztő, a szociális gondozó és ápoló, a kereskedő és a kőműves szakmákban, a legkeve-
sebb a kárpitos, a víz-, csatorna és közmű rendszer-szerelő, a cipész, járműfényező és a gázfogyasztó berendezés 
és burkoló szakmában jelentkezett. Összesen 46 szakmában szerveztünk szintvizsgát.

 

Tanulószerződéses tanácsadás

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében 10 tanulószerződéses tanácsadó végzi a tanulószerződés-kötésével, az együtt-
működési megállapodások nyilvántartásával kapcsolatos feladatokat.

A tanácsadók területi elhelyezkedése tükrözi a megye kiemelt térségeit, hiszen Miskolc mellett Kazincbarcikán, 
Ózdon, Mezőkövesden, Tiszaújvárosban, Szerencsen, Sárospatakon, Sátoraljaújhelyen látják el feladatukat. 
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Tanulószerződések száma Borsod-Abaúj-Zemplén megyében:

Forrás: BOKIK (ISZIIR)

TOP 10 szakképesítés, melyben kimagasló a tanulószerződések száma 2015-ben:

 
  Forrás: BOKIK (ISZIIR)

Bővülő tanácsadói feladatok - Kamarai garanciavállalás

Régi óhaja teljesült a szakképzésben szerepet vállaló gazdálkodó szervezeteknek: a duális szakképzésben a gya-
korlat a korábbinál hangsúlyosabbá válik, a gazdaság aktív részvevője a tanulók felkészítésének, a gyakorlati 
képzőhelyek nemcsak a szakmai vizsgára, hanem a későbbi munkavállalói létre is alapokat biztosítanak.

A 2014. évi XCIX. költségvetési törvény a gazdasági kamara feladataként fogalmazza meg a tanulószerződés 
megkötésének elősegítését. A kamarai garanciavállalás intézménye ezt erősíti meg. A Garanciavállalási Prog-
ram célja, hogy a szintvizsgával rendelkező tanulók a szakma gyakorlati ismereteit vállalkozásoknál sajátítsák 
el. Iskolai tanműhelyben csak olyan tanulók képzése folyjon, akik még szintvizsgával nem rendelkeznek, vagy 
teljesítményük indokolja az iskolai keretek között folyó előkészítő oktatást. Ugyancsak iskolai tanműhelyi kö-
rülmények között fognak gyakorlati tudást szerezni azok a tanulók, akik számára a kamara a gazdaságban nem 
talál képzésre alkalmas gyakorlati képzőhelyet. Erről Igazolást ad ki a képző intézmény részére. Törekvés, hogy 
minél több tanuló a duális képzésben tudjon a szakma gyakorlására felkészülni.

Munka megszervezésének egyik legfontosabb mozzanata az volt, hogy valamennyi tanácsadó felmérte a terüle-
téhez tartozó gyakorlati képzőhelyek létszám kapacitását. Ebből kiderült, hogy mely szakképesítések esetén kell 
újabb képzőhelyeket feltárni, és melyek azok a szakképesítések, ahol szabad keret áll rendelkezésre a tanulók 
kihelyezésére.

Az oktatási intézményektől előzetesen bekért adatok alapján a 9. évfolyamon tanuló diákok gyakorlati munka-
helyekre történő kihelyezése összességében nem jelentett problémát. A gazdaságban rendelkezésre állnak azok 
a tanulói gyakorlóhelyek, melyekre a sikeres szintvizsgát követően megtörténik a tanulók kihelyezése, a tanuló-
szerződések megkötése
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Pályaorientációs tanácsadás

Munkatervünkben 2015-ben minden hónapra 4 üzemlátogatást terveztünk, ami jól tartható ütemezésnek bizo-
nyult. A tavasz hasonlóan gazdag programokban, mint az őszi időszak. A Kézműves Kupa, SzakmaSztár, Skills-
Hungary és a pályaorientációs kérdőívek kitöltetése, felrögzítése, plusz az osztályfőnöki órákon való részvé-
tel komoly szervezést igénylő, mozgalmas hónapokat eredményezett. Idén először terveztünk pályaorientációs 
táborokat. Két turnust sikerült megvalósítani, a Bosch-sal együttműködve. A pályaválasztási kiállításokban is 
egyre aktívabb szerepet vállalunk. Idén több alkalom is adódott, ahol nem csupán kiállítóként, hanem gazdál-
kodókat bemutató szervezőként is megjelentünk. Nagy örömünkre szolgál, hogy ezek a lehetőségek a vállalatok 
számára is vonzóak, ahogy a különböző iskolák, a cégek is interaktív bemutatókkal készülnek.

Események db
céges egyeztetés 24
iskolai egyeztetés 40
partneri egyeztetés 17
cég- és üzemlátogatás 44
tanműhely-látogatás 1
szülői értekezlet 4
osztályfőnöki óra 29
pályaorientációs rendezvény 28
egyéb rendezvény 2
egyéni tanácsadás 0

események összesen
indikátor tényleges 
90 206

bevont személyek
indikátor tényleges
1125 2557

PR tevékenység:
– A kamarai újság mellékletében minden alkalommal van pályaorientációval kapcsolatos cikk, a honlapon szin-
tén megjelentetjük ezeket a beszámolókat. A BOKIK Pályaorientációt a facebook-on napi rendszerességgel fris-
sítjük. Cégeinkről kisfilmek készülnek, melyeket osztályfőnöki órákon használunk fel.

Kiadványok:
– Az elmúlt években összeállított hiányszakmás kiadványunk aktualizálva, frissítve 
újra megjelent. A színes rajzok, rövid, lényeget kiemelő, áttekinthető, teljes tájékozta-
tást nyújtó szakmabemutató lapok a diákok, tanárok, szülők és partnereink tetszését 
is elnyerték.
– Ebben az évben másodszor adunk ki pályaválasztási kiadványt „Szakképzési útmu-
tató” címmel. A kiskönyv a megye szakmakínálatát hivatott bemutatni. Az érdeklő-
dők általános pályaválasztási kisokossal, aktuális továbbtanulási időpontokkal, az új 
szakképzési centrumok bemutatójával, új iskolatípusok ismertetésével, tanulószerző-
déses tudnivalókkal, hiányszakmás információkkal találkozhatnak a kötetben.
 

Vizsgadelegálás

A BOKIK feladata a szakmai záróvizsgák vizsgaelnöki és vizsgabizottsági tagjainak delegálásával kapcsolatos 
programfeladatok ellátása az átvett 124 szakképesítésben és a hozzátartozó szakképesítések körében, valamint a 
rendszer folyamatos működtetése, karbantartása.
Érvényes kinevezéssel rendelkező vizsgaelnökök száma: 154 fő
Érvényes kinevezéssel rendelkező vizsgabizottsági tagok száma: 292 fő
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Vizsgák adatai (moduláris + komplex):

Vizsgák száma összesen (db) 742
Vizsgázók száma összesen (fő) 10122
Iskolai rendszerű vizsgák száma (db) 235
Iskolarendszeren kívüli vizsgák száma (db) 507
Iskolai rendszerű vizsgázók száma (fő) 3014
Iskolarendszeren kívüli vizsgázók száma (fő) 7108
Vizsgaelnöki delegálások száma (db) 408
Vizsgabizottsági tagi delegálások száma (db) 1336

Mesterképzés, mestervizsgáztatás
Minőségi szakképzés nem képzelhető el megfelelőn képzett, magas szintű elméleti és gyakorlati tudással ren-
delkező gyakorlati oktatók nélkül. Az oktatásban való részvételhez elengedhetetlen, hogy a szakemberek a tu-
dás átadásához szükséges alapvető pedagógiai, pszichológiai és módszertani ismereteket is elsajátítsanak. Ezt 
a szakmai elvárást fejezi ki az a jogszabály, amelynek értelmében 2015. szeptember 1-jétől csak mestervizsgával 
rendelkező oktatók végezhetnek gyakorlati képzést az adott képzőhelyen.

A BOKIK a gyakorlati képzés színvonalának emelése céljából a gyakorlati képzőhelyek oktatói számára mestervizs-
gákat szervezett és szervez. A képzés költségeinek enyhítése érdekében pályázati források is rendelkezésre álltak, 
hogy minél többen teljesítsék ezt a jogszabályi előírást. Megyénkben 300 fő részesült 80 százalékos támogatásban. 

Borsod-Abaúj Zemplén megyében 230 fő TÁMOP, illetve 70 fő, NFA által támogatott formában vett részt a mes-
terképzéseken és mestervizsgákon.
 

Szakképesítés Létszám (fő)
Autóelektronikai műszerész 6
Autószerelő 15
Bútorasztalos 8
Cukrász 13
Épület- és szerkezetlakatos 2
Fodrász 18
Gázfogyasztó berendezés- és csőhálózat-szerelő 8
Gépi forgácsoló 9
Hegesztő 13
Ipari gépész 10
Karosszérialakatos 8
Kereskedő 32
Kozmetikus 8
Kőműves 12
Női szabó 6
Pincér 39
Szakács 77
Szerszámkészítő 4
Villanyszerelő 12
Összesen 300
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III. ÜGYFÉLSZOLGÁLAT, SZOLGÁLTATÁSOK

Ügyfélszolgálati iroda

Az ügyfélszolgálat feladatai közé tartozik – többek között – a kötelező kamarai regisztráció és a hozzájárulás meg-
fizetésének koordinálása, a Békéltető Testülettel kapcsolatos tájékoztatás, származási bizonyítvány ügyintézése, 
cégkivonat kiadás, építőipari regisztráció, Széchenyi Kártya ügyintézés. Ezeknek a nagy ügyfélforgalommal járó 
tevékenységeknek az egy helyen történő ügyintézése zökkenőmentesen, magas színvonalon történt, ügyfeleink 
teljes megelégedésre. A regisztráció miatt voltak olyan időszakok, főleg év elején, amikor a munkatársak túlter-
heltsége miatt szükség volt további ügyfélpultok megnyitására, ebben a területi irodák vezetői tudtak segíteni.

Kamarai regisztráció

Regisztrált vállalkozások száma
 egyéni társas összesen
összes regisztrációs lap (db) 26292 25002 51294

agrár 448 850 1298
megszűnt 8164 6701 14865
szünetel 3492 --- 3492
felszámolás, végelszámolás --- 2215 2215

Aktív (valódi egyszer regisztrált főadatlap) 16041 18178 34219
megszűnt 2015 év közben 734 977 1711
2015 évközbeni időponttól szünetel 226 ---- 226

2016-ban regisztráció köteles 15110 17202 32312

A rendszerünkben 51 294 db adatlapot tartunk nyilván. Ebből a KAMREG központi adatai szerint regisztráció 
köteles 2014 évben 37 729 db, 2015-ben 34 196 és 2016 évben 32 310 db.  
A BOKIK az országosan regisztrált vállalkozások 3,72százalékát tartja nyilván. Az országos adatokhoz képest 
mind a befizetésekben (5,39 százalék), mind a rendezett regisztrációban (5,58százalék) meghaladjuk az országos 
súlyunkat. 

2015. éviben a befizetések nagysága a tervezettnek megfelelően alakult. Ki kell emelni azonban, hogy az összes 
befizetés 75,76 százaléka volt a 2015. évi kötelezettség, a többi az elmúlt évek hátralékainak rendezéséből folyt be.

A befizetések megoszlása 2015. évben:
 % darab
2012 2,10 704
2013 4,92 1648
2014 12,92 4323
2015 75,76 25 356
túlfizetés (2016) 1,83 614
téves utalás 0,89 297

Békéltető testület

A Békéltető Testület – a fogyasztóvédelemről rendelkező 1997. évi CLV. törvény szerint – a megyei kereskedelmi 
és iparkamarák mellett működő független testület. A testület eljárásának célja, hogy a fogyasztók és a vállalkozá-
sok között felmerült vitás ügyekben a felek között egyezség létrehozását kísérelje meg, ennek eredménytelensége 
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esetén pedig az ügyben döntést hozzon a fogyasztói jogok egyszerű, gyors, hatékony és költségkímélő érvénye-
sítésének biztosítása érdekében. 
A Békéltető Testület a tavalyi év során 553 ügyet folytatott le (amely az előző évhez viszonyítva 8 százalékos 
ügyszámnövekedést jelent), a rendelkezésre álló anyagi források változatlan szintje mellett.

8

67

157

32 16

kérelem visszavonása felek megállapodása eljárás folytatása 
lehetetlen

kérelem 
megalapozatlansága

hiánypótlásnak nem 
tett eleget

Megszüntetéssel lezárt ügyek megoszlása - 2015. év

A vállalkozások döntő többsége együttműködött a Békéltető Testülettel, válasziratot nyújtott be, illetve képvisel-
tette magát a meghallgatáson. 
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A vállalkozások együttműködési készségét nö-
velte a 2015. szeptember 11-én hatályba lépett 
törvényváltozás, mely szerint kötelező a részvé-
tel a vállalkozások számára a békéltető testületi 
eljárásban. Ha a fogyasztói jogvitával érintett cég 
székhelye vagy telephelye az eljárást lefolytató 
békéltető testület illetékességi területén van, a 
vállalkozásnak meg is kell jelennie személye-
sen a meghallgatáson, olyan személy részvételét 
biztosítva, aki egyezség megkötésére jogosult. 
Amennyiben a vállalkozás székhelye vagy te-
lephelye nem a területileg illetékes békéltető 
testületet működtető kamara szerinti megyébe 
van bejegyezve, a vállalkozás együttműködési 
kötelezettsége a fogyasztó igényének megfelelő 
írásbeli egyezségkötés lehetőségének felajánlásá-
ra terjed ki.

A Békéltető Testületnek a fenti kötelezettségeiket 
megsértő vállalkozásokról értesíteniük kell az 
illetékes fogyasztóvédelmi hatóságot, amely bír-
ságot szab ki, melynek mértéke 15 ezer forinttól 500 ezer forintig terjedhet.
A Békéltető Testület és a BOKIK együttműködése harmonikus, mind a személyi, mind a tárgyi feltételek bizto-
sítottak.
 

Kamarai Társalgó

A Kamarai Társalgó népszerűsége töretlen volt 2015-ben. Februárban dr. Horváth István orvos-biológus volt a 
Kamarai Társalgó vendége, majd március elején Endrei Judit újságíró, júniusban pedig Németh Lajos meteoro-
lógus tartott előadást. Dr. Túry Ferencet, a Semmelweis Egyetem Magatartástudományi Intézetének igazgatóját 
szeptemberben köszönthettük a rendezvény előadójaként. A népszerű témák és a neves előadók sok érdeklődők 
minden alkalommal sok érdeklődőt vonzottak.

Kommunikáció

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a kamarai kommunikációban kiemelt figyelmet fordítottunk a me-
gyei és országos médiumokban való megjelenésre, és a netes felületek. 
Ennek módjai:
– Sajtótájékoztatókat szerveztünk, sajtóanyagokat készítettünk,
– A BOKIK számára fontos, aktuális témák megjelenését megszerveztük a sajtóban,

Koszorús László (jobbra) fogyasztóvédelemért felelős helyettes ál-
lamtitkár a Békéltető Testületekre vonatkozó új szabályokról tartott 
tájékoztatást
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– Hírt adtunk a BOKIK rendezvényeiről a helyi és országos médiumokban, 
– Rendszeres volt a kapcsolattartás az MKIK sajtóosztályával,
– Filmeket készítettünk a kamara kiemelkedő tagvállalatairól,
– A www.bokik.hu honlap folyamatos frissítése,
– A Kamarai Hírlevélben heti rendszerességgel tájékoztatjuk önkéntes tagjainkat a munkájukat segítő legfonto-
sabb információkról. 

A Gazdasági Iránytű – megújult formátumban – folyamatosan 
bemutatta a BOKIK tagvállalatait. Ezekben az anyagokban a vál-
lalkozások tevékenységét, sikereit, nehézségeit, az adott ágazatban 
tapasztalható gazdasági tendenciákat, a foglalkoztatási kilátásokat, 
a fejlődés, továbblépés lehetőségeit (innováció, kutatás-fejlesztés, 
pályázatok stb.) tártuk az olvasók elé. 

Továbbra is fontosnak tartjuk, hogy a kamara tevékenysége a – ma-
gas színvonalon megvalósított – PR tevékenységnek köszönhetően 
megfelelő ismertséget érjen el elsősorban a gazdaság szereplői kö-
rében, illetve a közvélemény előtt is.

GAZDASÁGI
       IRÁNYTŰ
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara havi melléklete, 68. szám 2015. szeptember 16.

www.bokik.hu

Sikerek 
és veszélyek

Bihall Tamás elnök,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Kereskedelmi és Iparkamara

Hogy a magyar szakképzés fejlesztése mennyire jó úton 
halad, arra a Sao Paulóban szerzett világbajnoki arany- és 
ezüstérem, valamint a három kiválósági érem, és összességé-
ben a magyar csapat sikeres szereplése a bizonyíték. 

Megkezdődött a 2015/2016-os tanév, minden okunk és 
reményünk meg van arra, hogy bizakodóak legyünk. De 
tudjuk, hogy ez egy bonyolult rendszer, ahol a családok, 
mindenekelőtt persze a gyermekek hozzáállása, tudása, az 
átszervezett iskolai rendszer minősége, és természetesen 
a duális képzésben meghatározó szerepet játszó vállalatok 
aktivitása alapvetően fontos. Ezt a mixet pedig a kamarának 
kell összerázni, szervezni, a pozitív folyamatokat erősíteni, a 
gyengeségeket kiszűrni. Ebben a kormány, szűkebb pátriánk 
megyei és városi vezetése maradéktalanul partner. 

Ahhoz, hogy a duális képzés sikeres legyen, a gazdaságnak 
is folyamatosan erősödnie kell. Aggódva fi gyelem a határ-
zárásokat, mert egy 17 órás várakozás tönkreteheti az ipart, 
ahol a raktározás már szinte ismeretlen fogalom. Bénítja a 
közlekedést, a szolgáltatókat, miközben ezen gazdasági kér-
dések mellett még súlyosabb összeurópai, sokszor alapvető 
emberi, erkölcsi kérdéseket kell feltenni. 

Sikerek és veszélyek. Az oktatás biztosítja jövőnk stabilitá-
sát, az utánpótlást, ezért azt nagyon komolyan és nagyon jól 
kell csinálni. Szükség lesz az együttműködésre, kreativitásra, 
észszerű problémamegoldásra és sok-sok türelemre is, hisz 
biztos, hogy a folyamatok beéréséhez időre van szükség. 

Lehet, hogy a Sao Paulo-i aranyérem a véletlen műve, de 
tudjuk, hogy mérhető, objektív feltételek között bonyolított 
versenyen nincsenek véletlenek. Felkészülés, tudás, hit és 
akarat van! Ebben a versenysorozatban Magyarország 10 éve 
vesz részt, a kamarai közreműködés 4 éves, úgy tűnik, most 
értek be az eredmények. 

A kamara a sikeres szakképzési program megvalósításában 
érdekelt, ebben ajánljuk együttműködésünket a képzésben 
érintett összes szereplő számára. 

Aranyérmet szerzett László Attila a bú-
torasztalos, és ezüstérmes lett Csong-
rádi Dávid, az informatikai hálózati rend-
szergazda kategóriában a Sao Paulóban 
megrendezett szakmák olimpiáján, a 
WorldSkills versenyen. Kiválósági érmet 
vett át a Zilahi Krisztián és Balázs Dávid 
alkotta mechatronikai csapat, Kunfalvi 
Melinda virágkötő és Mózer Gergely épü-
letasztalos az 500 pont feletti teljesítmé-
nyért.

A WorldSkills-en, vagyis a fi atal szakembe-

rek világversenyén augusztus 11. és 16. között 

63 ország több mint 1200 versenyzője mérte 

össze tudását 50 versenyszámban. Magyar-

országot 13 szakmában 14 fi atal szakember 

képviselte.

Erős mezőny

Fekete Balázs, a Sao Paulóban versenyző 

magyar csapat vezetője hangsúlyozta, hogy 

rendkívül erős mezőnyben tudtak a magyar 

versenyzők érmeket nyerni, eredményesen 

szerepelni. A csapat minden tagja, a ver-

senyzők, a felkészítők, a szakértők, a szpon-

zorok maximális teljesítményt nyújtottak. 

Az egész versenyt a szakma iránti tisztelet 

és alázat kísérte, szinte emberfeletti telje-

sítményt nyújtottak a versenyzők, a magyar 

csapat résztvevői.

Az eredményhirdetést követően Parragh 

László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkama-

ra elnöke elmondta: a hagyományos ipar-

ágakban meghatározó szerepet játszottak a 

magyar versenyzők. Az aranyérmet nyert bú-

torasztalos szakmában nagy hagyományok-

kal rendelkező, sikeres országok versenyzőit 

sikerült megelőzni. Figyelemre méltó, hogy 

a hazai fogalmak szerinti szakképzésen túl-

mutat az informatikai hálózati rendszergaz-

da kategóriában szerzett ezüstérem mögötti 

teljesítmény. Jelzi, hogy elengedhetetlen a 

szakképzés és a felsőoktatás kapcsolatának 

erősítése, az átjárhatóság biztosítása a két 

terület között – mutatott rá Parragh László, 

példaként említette még a mechatronika 

szakterületet is, amelynek szintén vannak 

felsőoktatást érintő területei.

 (Folytatás a 2. oldalon)

WorldSkills: a magyar 
szakképzés sikere

http://www.bokik.hu
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IV. JOGI ÉS HATÓSÁGI FELADATOK A KAMARÁBAN
A kamara fontos feladata, hogy a gazdálkodó szervezeteket érintő jogszabályok alkotásával, módosításával kap-
csolatos véleményének hangot adjon, észrevételeit érvényesítse a kamarai törvényben biztosított jogosítványok 
alapján, mind az állami, mind az önkormányzati normaalkotók felé.

Teljesítés Igazolási Szakértői Szerv

2013 augusztusában kezdte meg működését 
a tervezési, építési, kivitelezési szerződé-
sekkel kapcsolatos vitás ügyek megoldását 
segítő Teljesítésigazolási Szakértői Szerv 
(TSZSZ). Az építésügy területén kialakult 
lánctartozások csökkentése érdekében létre-
hozott TSZSZ független szervezetként a Ma-
gyar Kereskedelmi és Iparkamara (MKIK) 
mellett működik. Kamaránk folyamatosan 
tájékoztatást ad a TSZSZ feladatairól, mun-
kájáról, illetve tanácsadással segítjük a vál-
lalkozásokat. 

Építőipari vállalkozások regisztrálása

Az építési beruházások megvalósításának elősegítésére, a lánctartozások visszaszorítása érdekében 2009. októ-
ber 1-től kötelezővé vált az építőipari kivitelező nyilvántartás bejelentése és vezetése a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamaránál. Tapasztalataink szerint a mai napig nem teljes az építőipari regisztrációs lista, a kamarai ellenőr-
zés során megkeresett vállalkozások a munkatársainktól értesülnek először arról, hogy milyen szakterületeknek 
kell a nyilvántartásban vételt kérni. A regisztrációs hiányokat elsősorban kisvállalkozásoknál egyéni vállalkozá-
soknál tapasztaljuk. A kamarai ellenőrzés során elsődlegesen a tájékoztatásra a prevencióra törekszünk, bírság 
kiszabását nem kezdeményeztük eddig az ellenőrzött vállalkozásoknál.
Közbeszerzés
Kamarai hitelesítő záradék: A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara a közbeszerzéshez 
benyújtandó „kizáró okok hiányának igazolásához” nyilatkozat hitelesítését végzi, a közbeszerzésekről szóló 
2011. évi CVIII. törvény 58. § (5) bekezdése alapján
A kamarai tagvállalatok részére hitelesítést végez, melyben az okiratra vezetett aláírás valódiságát tanúsítja.

Hatósági Klub

– Az elmúlt év nagy változása az Elektronikus Közúti Áruforgalmi Ellenőrző Rendszer, népszerű nevén az EKA-
ER bevezetése volt, ennek megismertetéséből a kamara jelentősen kivette a részét, több rendezvényt szervez-
tünk, illetve az MKIK részére több észrevétel továbbítottunk. 

– 2015. március 15.-én lépet hatályba a kiskereskedelmi szektorban történő vasárnapi munkavégzés tilalmáról 
szóló 2014. évi CII. törvény. A törvény életbelépése kapcsán tájékoztató előadást szerveztünk az érintettek 
számára.
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 – Folytatódott a Kamara 
házhoz jön rendezvény-
sorozatun k, amelyben 
aktuális témákról tartot-
tunk  irodájában, és Mis-
kolcon is.
– Az Elektronikus építé-
si napló alkalmazásával 
kapcsolatosan több előa-
dást tartottunk – nagy 
érdeklődés mellett – az 
érintettek számára (ké-
pünkön).

Együttműködési megállapodások

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kór-
ház és Egyetemi Oktató Kórházzal ün-
nepélyes keretek között Együttműködési 
megállapodást írtunk alá 2015. június 22-
én a BOKIK székházában (képünkön).

Központi jogalkotás

Fontos feladata a kamarának a jogalkotókra való szakmai befolyás gyakorlás, oly módon, hogy a gazdálkodó 
szervezetek által kezdeményezett országos jelentőségű jogszabály módosítások szakmai anyagát véleményezze 
az MKIK keresztül. Felhívja a figyelmet a túlszabályozott adminisztrációs terhekre. Az új államigazgatási rend-
szerben még ismeretlen eljárásokat meg kell ismertetni a vállalkozásokkal, ennek érdekében szorosabbra igye-
keztünk fűzni a szakmai kapcsolatot a gazdálkodó szervezetek ellenőrzését végző szervezetekkel, hatóságokkal.
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V. KITÜNTETÉSEK, ELISMERÉSEK
Az MKIK Kézműves Remek Pályázatának díjazottjai Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből

Pályázó/Készítő A pályamű neve

Borecet Kft. 
Bodrogkeresztúr, Tarcali u. 22.

Tokaji borecetek és balzsamecetek

Hotyek Attila kádár
Erdőbénye, Dombi S. út 2.

Kútveder gémes és kerekes kutakra

Juhász Béláné, hímző
Felsőtelekes

Rábaközi, sárkányos fali futó

Koós Józsefné – Mályinka Pálinkafőzde
Mályinka, Árpád út 9.

Mályinkai Málnapálinka

Sallainé Ádám Erzsébet, hímző
Tarcali Díszítőművészeti kör 

Úri hímzéses miséző oltárterítő

A BOKIK kitüntetései – 2015.

A díj megnevezése Díjazottak

BOKIK támogatói díj (Átadva a kamarai bálon 
februárban)

Pfliegler Péter Miskolc város alpolgármestere

BOKIK Cégvezetői Díj (Átadva a kamarai bálon 
februárban)

Albrecht József (Albrecht és Fiai Kft.)

BOKIK Vállalkozói Díj (Átadva a kamarai bálon 
februárban)

Szállás.hu Kft. (Varga Zoltán)
Bömbi 1948 Kft. (Szalai András)

Hermann Lajos díj (Átadva Szerencs Napján, 
április 20-án) 

Zemplén-Szalon Ruhaipari Kft.

Szentpáli díj (Átadva Miskolc Város Napján, május 
11-én)

Bódi László (Halbo mce Kft.)

TOP100 Gazdasági Díj (Átadva a TOP100 kiadvány 
novemberi bemutatásán)

Kovács F. László (Ongropack Kft.)
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A díj megnevezése Díjazottak

A gazdaság szolgálatáért (Átadva a Kamara 
Napján, november 29-én)

Verdó Istvánné (Polipack Kft.)
Krupla József (Alabárdos Étterem)
Nagy Károly (szakoktató)
Z. Nagyné Kálvin Magdolna (könyvvizsgáló, 
adószakértő)

A BOKIK kiemelkedő gazdálkodó szervezete 
(Átadva a Kamara Napján, november 29-én)

Sanmina Magyarország Kft. (Bodnár László)
FÉSZ 2002 Kft. (Forrai János)
Kaiser Autójavító Kft. (Kaiser István)
Gróf Degenfeld Szőlészeti, Borászati és Kereskedelmi 
Kft.

A BOKIK tanulóképzés terén kiemelkedő 
gazdálkodó szervezete (Átadva a Kamara Napján, 
november 29-én)

Forum-Regnum Kft., (Turi Mihály)

Elnöki Dicséret (Átadva a Kamara Napján, 
november 29-én)

Marczin Eszter
Kis Péterné
Klenóczki Norbert

Kitüntetettek a Kamarai bálon

Kitüntetettek a Kamara napján
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VI. RENDEZVÉNYNAPTÁR
Időpont Rendezvény

Január 6-21. SZKTV írásbeli elődöntők

Január 7. Egyeztetés a NAV Ém-i Reg. Vám- és Pénzügyőri Főigazgatóságával az EKAER kérdéseiről

Január 12. Újévi pezsgős koccintás a BOKIK-ban

Január 12. Egyeztetés Ózd város polgármesterével 

Január 14. Az EKAER bevezetésével kapcsolatos kérdések és válaszok c. előadás 

Január 14. Céglátogatás – Pályaorientáció Ózd, SPAL Kft., Putnok, Hidromechanika Kft.

Január 16. Szerkesztő Bizottság ülése

Január 19. Céglátogatás - Pályaorientáció Tolcsva, Gyarmati Lajos, Sárospatak

Január 20. Szintvizsga tájékoztató szakképző iskolák igazgatói részére

Január 21. Könyvelők Klubja – 2015. évi adóváltozások (Miskolc)

Január 22. Könyvelők Klubja – 2015. évi adóváltozások (Kazincbarcika)

Január 23. Szerencsi vállalkozók újévi köszöntése

Január 23. Ózd város újévköszöntő rendezvénye

Január 27. Kurucz Milán, szlovák gazdasági tanácsos látogatása a BOKIK-ban

Január 28. Változások a környezetvédelmi jogszabályokban (hulladékgazdálkodás) c. előadás

Január 29. Mezőkövesd város újévköszöntő rendezvénye

Január 29. NOHAC együttműködési megbeszélés a Bay Zoltán Kutatóintézettel

Február 2. Ügyvezetőségi ülés

Február 3. Az EKAER bevezetésével kapcsolatos kérdések és válaszok c. előadás (Encs)

Február 5. Kamarai társalgó (vendég: Dr. Horváth István orvos-biológus) 

Február 9. Elnökségi ülés

Február 11. Szintvizsga elnöki konzultáció

Február 12. NOHAC Klaszterbizottsági ülés

Február 14. Kamarai bál

Február 16. A kassai főkonzul látogatása a BOKIK-ban

Február 19. Egyeztetés Miskolc város polgármesterével és a VOSZ elnökével

Február 19. Szerkesztő Bizottság ülése

Február 20. Egyeztetés (NOHAC – Űripari Klaszter – Informatikai Klaszter)

Február 25. Üzleti Pódium (előadó: Tonk Emil)

Február 25. Az EKAER bevezetésével kapcsolatos kérdések és válaszok c. előadás (Kazincbarcika)

Február 25. Pályaorientáció - Szakmabemutató Mátyás Rudolffal
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Február 26. Nemzetközi Vállalkozási Fórum (Miskolc)

Február 27. „Kamara házhoz jön” c. rendezvény (Kazincbarcika)

Március 2. Céglátogatások (Johnson Electric, Ózdi Acélművek, GE)

Március 4. Robert Bosch PT. Kft. - gyárlátogatással egybekötött sajtótájékoztató

Március 4. Egyeztetés a Jabil Circuit Magyarország Kft. vezetőjével

Március 4. Kamarai Pont - Szakképzés

Március 4. Egészségügyi Szolgáltató Osztály ülése

Március 4. Konzultáció orosz exportlehetőségekről és a helyettesítő piacokról (Miskolc)

Március 5. Ellenőrzési Bizottság ülése

Március 5. MÁV – Kós Károly Építőipari SZKI – szakképzési fórum

Március 5. STEEEP projekt – workshop (Miskolc)

Március 9. NOHAC Klaszter Közgyűlés

Március 11. Egyeztetés a Takata vezetőivel

Március 12. NOHAC – Akkreditált Klaszter cím elnyerését tanúsító oklevél átadása (Budapest)

Március 13. Tájékoztatás a vasárnapi zárva tartás jogi szabályozásáról vállalkozások részére

Március 13. Szerkesztő Bizottság ülése

Március 16. Elnökségi ülés

Március 16. Kézműves Kupa 2015 sajtótájékoztató

Március 16. NOHAC - Akkreditált Innovációs Klaszter cím átadóünnepség (NGM)

Március 18. Pályaorientációs céglátogatások (Ross Mould Kft., Heinzler Gépgyártó Kft.)

Március 18-19. Magyar-Észak-Rajna-Vesztfáliai Kormányközi Vegyes Bizottsági Ülés és Gazdasági Fórum 
(Düsseldorf)

Március 22. Kézműves Kupa 2015.

Március 23. MFKB ülés

Március 23. Egyeztetés a kassai főkonzullal a BOKIK-ban

Március 24. Kis és középvállalkozók aktuális gazdasági kihívásai” c. közös rendezvény (WTS Klient Kft. 
– BOKIK)

Március 25. Vállalati információs napok a duális felsőoktatási képzésekről (EMMI-BOKIK)

Március 25. Pályaorientációs céglátogatások (Toolstyle Kft., Transmetallbau Kft.)

Március 25-27. Kiállítás a DECC pályázat keretében Ungváron

Március 26. Fókuszban a munkaügyi változások c. rendezvény (Kazincbarcika)

Március 26. Pályaorientációs szakmai nap a miskolci Kós Károly Építőipari SZKI-ban

Március 30. MFKB ülés

Március 31. Kamarai vizsgabizottsági elnökök és tagok felkészítése
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Április 1. Belvárosi Klaszter rendezvénye

Április 8. Duális Képzési Munkabizottság ülése

Április 9. Közlekedési és Szállítási Osztály ülése

Április 9. XLVII. Küldöttgyűlés

Április 10. Szerkesztő Bizottság ülése

Április 13. Duális Képzési Munkabizottság ülése

Április 14. Pályaorientációs céglátogatás a Bosch-ban (Miskolci Andrássy Gyula SZKI)

Április 17. Szakképzési rendezvény (Ózd, Bródy Szakközépiskola)

Április 15. Szakember utánpótlás kérdése térségünkben c. fórum (Tiszaújváros)

Április 16. Pályaorientációs céglátogatás a Takata Safety Systems Hungary Kft-nél

Április 20. Szakképzési rendezvény (TÁMOP pályázat keretében)

Április 20. Szerencs Város Napja, Hermann Lajos Kamarai Díj átadása (Szerencs)

Április 20. Pályaorientációs céglátogatás a Bosch-ban (Irinyi János Ref. SZKI) 

Április 22. Pályaorientációs céglátogatás a Bosch-ban (Tiszaújvárosi Brassai S. SZKI)

Április 22. Egyeztetés a Miskolci Szlovák Napról a szlovák kereskedelmi és gazdasági tanácsossal

Április 22-24. DECC pályázat záró konferenciája Miskolcon

Április 23. Pályaorientációs céglátogatás a Bosch-ban (Bláthy Ottó Villamosipari SZKI)

Április 23. „Lányok Napja” a miskolci Bosch-ban (pályaorientációs rendezvény)

Április 28. KAVOSZ Vállalati Tanácsadási Program c. rendezvénye

Április 28-30. DECC pályázat záró konferenciája Nagybányán

Április 29. MKIK Magyar-Német Tagozat roadshow-ja a BOKIK-ban

Április 30. Nemzetközi gazdasági, befektetési fórum és üzleti találkozó (Putnok) 

Április 30. Gömör Expo és Fesztivál (Putnok)

Május 6. NOHAC Klaszterbizottsági ülés

Május 7. Szintvizsga szakértők felkészítője

Május 7. Vállalkozói fórum (Ózd, Mezei Wood Kft.)

Május 7. Pályaorientációs tanácsadók konzultációja az MKIK-ban

Május 7. Önkormányzati Szekció elnökségi ülés

Május 8. BOKIK – VOSZ - Miskolc város egyeztető megbeszélés

Május 11. Miskolc Város Napja - Szentpáli István Kamarai Díj átadása

Május 12-14. NOHAC részvétele a Mach-Tech Kiállításon Budapesten

Május 13. Belvárosi Klaszter elnökségi ülés, kerekasztal megbeszélés Miskolc alpolgármesterével

Május 14. Szakképzési tanácsadók felkészítője

Május 15. Szerkesztő Bizottság ülése
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Május 15-16. Nemzetközi Kontakt Napok (Trencsény)

Május 20. B-A-Z. Megyei Képzési Klaszter konferencia (Megyeháza)

Május 20. NOHAC Klaszterbizottsági ülés

Május 22. Kuratóriumi ülések (BOKIK Kft., Szentpáli Alapítvány, Lapis Imre Alapítvány)

Május 26. Oklevél átadása az SZKTV-n eredményt elért tanulóknak és oktatóknak

Május 28. Miskolci Szlovák Nap 

Május 28. Tájékoztató az elektronikus építési naplóról (Kazincbarcika)

Június 2. Egyeztetés a református egyház képviselőivel és képző intézményeivel 

Június 2. Pályaorientációs céglátogatás a Borsod Investmen Kft-nél

Június 4. Képzés és vállalkozások c. fórum (Ózd)

Június 4. Vállalkozói Klub – Képzés és vállalkozások fórum (Ózd)

Június 9. „Beszállítóvá válás a Volkswagen Group-nál” c. rendezvény

Június 10. NOHAC – Debreceni Autóipari Nap

Június 11-13. Elnökségi ülés (Pozsony)

Június 15. Oklevélátadó ünnepség a kimagasló tanulmányi eredményt elérő szakmunkásképzőt és 
szakközépiskolát befejező tanulók részére

Június 16. Tájékoztató az Elektronikus Közúti Áruforgalom Ellenőrző Rendszerről

Június 16-17. STEEEP Irányító Testületi ülés (Brüsszel)

Június 18. Kamarai társalgó (vendég: Németh Lajos meteorológus)

Június 18. Szerkesztő Bizottság ülése

Június 19. Kassai Magyar Kézműves Termelői Piac c. rendezvény (Kassa)

Június 19. Belvárosi Klaszter – együttműködés a Miskolci Fröccsfesztivállal

Június 12-21. Belvárosi Klaszter – együttműködés a Miskolci Operafesztivállal

Június 22. Együttműködési megállapodás aláírása a B.-A.-Z. Megyei Kórházzal

Június 22-26. Pályaorientációs tábor 7. évfolyamos tanulók részére

Június 25. Előadás Berzeviczy Szakközépiskolás diákoknak a BOKIK működéséről, feladatairól

Június 26. Tiszaújvárosi Térségi Foglalkoztatási Tanács ülése (Tiszaújváros)

Június 29. Miskolc EgyetemVáros 2015 c. projekt – Stratégiai Tanácsadó Testület döntéshozó ülés

Július 3. Kézműves találkozó, tagozati ülés

Július 6-10. Pályaorientációs tábor 7. évfolyamos tanulók részére

Július 7. Indonéz információs fórum a BOKIK-ban

Augusztus 17. Pályaorientációs munkatalálkozó a B.-A.-Z. Megyei Munkaügyi Központ képviselőivel
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Szeptember 1. Szentpáli Ösztöndíj átadása a Szentpáli SZKI két kiváló diákjának

Szeptember 1. Kézműves Tagozat elnökségi ülése (Sajóecseg)

Szeptember 2. Miskolc EgyetemVáros 2015 c. projekt egyeztető workshop és Stratégiai Tanácsadó Testületi 
ülés

Szeptember 3. Vállalkozói Fórum (Ózd)

Szeptember 7. Egyeztetés a NAV B-A-Z. Megyei Igazgatóságával a TOP 100 rendezvényről

Szeptember 8. NOHAC Klaszterbizottsági ülés

Szeptember 9. KAVOSZ Zrt. tájékoztatója a Széchenyi Kártya Program újdonságairól

Szeptember 10. Gazdasági fórum és üzleti találkozó

Szeptember 10. Egyeztetés Modern Városok Program projektlistájáról Miskolc alpolgármesterével

Szeptember 11. Miskolc M. J. Város Szakképzés Fejlesztési Koncepciójáról egyeztető tárgyalás Miskolc 
alpolgármesterével és az NGM képviselőjével

Szeptember 11. Szerkesztő Bizottság ülése

Szeptember 11-20. Belvárosi Klaszter – együttműködés a Jameson Cinefest Filmfesztivállal

Szeptember 13-15. Nemzetközi üzleti találkozó és gépipari kiállítás (Brno)

Szeptember 16. Sikeres piacra lépés és cégalapítás Svájban című rendezvény a BOKIK-ban

Szeptember 22. Kamarai társalgó (vendég: Dr. Túry Ferenc, a Semmelweis Egyetem Magatartástudományi 
Intézetének igazgatója)

Szeptember 24. Szakképzési rendezvény (Ózd)

Szeptember 24. Szlovák-magyar gazdasági fórum és üzleti találkozó a BOKIK-ban

Szeptember 26. Belvárosi Klaszter – Játékos VárosJárás támogatása

Szeptember 28. Ügyvezetőségi ülés

Szeptember 29. Miskolc EgyetemVáros 2015. - Miskolc városi specializációk c. workshop 

Szeptember 30. Előadás a duális képzésről (Sárospatak)

Október 5. Elnökségi ülés

Október 5. Együttműködési megállapodás aláírás (BOKIK – Belvárosi Klaszter – MIDMAR – Miskolc 
és Térsége Turisztikai Egyesület)

Október 6. TÁMOP 2.2.7.B workshop (Mezőkövesd)

Október 7. Hargita Megyei Önkormányzat látogatása a BOKIK-ban

Október 7. TÁMOP 2.2.7.B workshop (Kazincbarcika)

Október 8. TÁMOP 2.2.7.B workshop (Tiszaújváros)

Október 8. Egyeztetés Tiszaújváros polgármesterével

Október 8. MISKOLC: okos és fenntartható város c. regionális fórum (Megújuló energia hasznosítás a 
Miskolc-EgyetemVáros 2015 projektben)

Október 12-14. KKV konferencia (Katowice)

Október 13. TSZSZ – vitarendezési lehetőség az építőiparban c. rendezvény a BOKIK-ban
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Október 13. Szerkesztő Bizottság ülése

Október 15. TÁMOP 2.2.7.B workshop (Szerencs)

Október 15. Ellenőrzési Bizottság ülése

Október 15. Pályaválasztási konferencia (Miskolc)

Október 21. Együttműködési megállapodás aláírás (BOKIK – MISEK)

Október 21. NOHAC Klaszterbizottsági ülés (BOKIK)

Október 21. „Játék a Bosch-sal határok nélkül” - pályaorientációs vetélkedő (120 versenyző)

Október 21. Üzleti lehetőségek Üzbegisztánban és a „Management Training Programme” bemutatása c. 
rendezvény a BOKIK-ban

Október 22. TÁMOP 2.2.7.B workshop (Miskolc)

Október 27. Alkotmányvédelmi Hivatal rendezvénye a BOKIK-ban

Október 28. TÁMOP 2.2.7.B workshop (Sátoraljaújhely)

Október 28-30. NOHAC részvétele az Automotive Hungary Szakkiállításon (Budapest)

November 5. Üzleti Pódium - előadó: Tonk Emil 

November 5-6. Pályaválasztási kiállítás a Miskolci Szakképzési Centrumban

November 9. Elnökségi ülés

November 9. Fogyasztóvédelmi workshop „Egészségtudatos fogyasztóvá válás” címmel

November 10. NOHAC Klaszterbizottsági ülés

November 11-12. Pályaválasztási Kiállítás (Miskolc)

November 12. Mesteravató rendezvény (Miskolci Egyetem)

November 13. „Párbeszéd a fémiparért” c. rendezvény (Mezőkövesd)

November 16. Pályaorientációs szülői értekezlet a miskolci Könyves Kálmán Általános Iskolában

November 17. Pályaorientációs szülői értekezlet a miskolci Herman Ottó Általános Iskolában

November 18. TOP 100 rendezvény (Hotel Palota)

November 18. Nemzetközi üzleti találkozó V4 pályázat keretében (Ungvár)

November 19. Pályaválasztási Kiállítás (Tokaj)

November 19. Szakképzési Bizottság ülése

November 19. MFKB ülés

November 20. NOHAC Klasztergyűlés

November 23. Tudáspark projekt zárórendezvény

November 24. Projekt záró rendezvény (TÁMOP 2.2.7B)

November 27. XLVIII. Küldöttgyűlés

December 2. Továbbtanulási tájékoztató (Ózd)

December 2. Céglátogatás a Ross Mould Kft-nél
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December 3. „Smart City programok és városmarketing lehetőségek” c. konferencia

December 3. Céglátogatás az Ortopán Kft-nél

December 3. Mestervizsga elnökök és tagok összejövetele 

December 4. Magyar-Szlovák Szakképzési Fórum (Kassa)

December 11-12. Elnökségi ülés (Mezőkövesd)

December 14. Belvárosi Klaszter - klasztergyűlés

December 15. Előadás az elektronikus építési naplóról

December 16. HUSK programzáró értekezlet (Sárospatak)

Március 3. 
-november 10. 

Mestervizsga felkészítők és mestervizsgáztatás
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VII. KÖLTSÉGVETÉS
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kerekedelmi és Iparkamara                                                                                                                     

2015. évi költségvetés

BEVÉTELEK  2015. Terv (eFt)  2015. Tény(eFt)  Tény / Terv (%) 

Tagdíj  50 000 55 171 110%

Okmányhitelesítés  16 000 18 710 117%

Szolgáltatási bevételek  8 000 9 075 113%

Széchenyi kártya díj  10 000 10 174 102%

Pályázatok  66 000 79 188 120%

Békéltető Testület 
támogatás  17 000 17 618 104%

Szakképzési támogatás  160 000  148 190 93%

KFT törlesztés  2 000  2 000 100%

Kamat  13 000  18 476 142%

Kamarai hozzájárulás 
bevétele  150 000  148 415 99%

Egyéb bevételek 
(bértámogatás)  - 863 0%

Összesen:  492 000  507 880 103%
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Ssz. KIADÁSOK 2015. terv (eFt) 2015. tény (eFt)  Tény / 
Terv (%) 

I. Anyagköltségek (I.1+I.2)                33 500                   32 942    98%
I.1. Rezsiköltségek, üzemanyag 21 500 20 831 97%
I.2. Irodaszer, nyomtatvány, anyag 12 000 12 111 101%
II. Igénybe vett szolgáltatások (II.1+…+II.11)              172 500                 178 411    103%

II.1. Kiküldetés (belföld, külföld, szállásktsg.) 15 000 7 149 48%
II.2. Posta, telefon, telekommunikáció, céginformáció 13 000 11 989 92%

II.3. Épület, műszaki berendezések, gk. fenntartási ktg., 
rendszer karbantartás 19 000 14 939 79%

II.4. Szakkönyv, napilap 2 000 1 557 78%
II.5. Kiadványok 1 000 175 18%

II.6. Egyéb (kiállítás,Békéltető 
test.,fuvarozás,sokszorosítás) 12 000 10 411 87%

II.7. Könyvvizsgáló, jogi szolgáltatás, 11 000 10 011 91%
II.8. Bérleti díj 9 000 8 086 90%
II.9. PR, hirdetések, honlap fenntartás 18 000 18 443 102%
II.10. Oktatás, fordítás                17 500                   16 047    92%

 Oktatás 15 000 14 957 100%
 Fordítás, tolmácsolás 2 500 1 090 44%

II.11. Egyéb igénybe vett szolgáltatás                55 000                   79 604    145%

 Szakképzőhely ellenőrzés, tanulószerz., szintvizsga, 
mesterképzés, MFKB, SZKTV 35 000 54 973 157%

 Pályázatok szakmai anyagai, tanulmányok készítése 20 000 24 631 123%
III. Személyi jellegű költségek (III.1+III.2+III.3)              214 800                 215 699    100%

III.1. Bérköltség              135 800                 135 461    100%
 Főállású dolgozók bére 120 000 108 294 90%

 Megbízási díjak (előadók, pályázatokat megvalósító 
szakért., egyéb) 15 800 27 167 172%

III.2. Egyéb személyi jellegű kifizetések                42 000                   39 225    93%
 Ajándék (járulékokkal) 1 500 1 377 92%
 Táppénz, betegszabadság 500 790 158%
 Reprezentáció 15 000 13 643 91%

 Gépkocsi, étkezési jegy, bérlet, munkaruha,OTP 
egészségpénztár 25 000 23 415 94%

III.3. Bérjárulékok                37 000                   41 013    111%
IV. Egyéb szolgáltatások (IV.1+IV.2)                13 000                   14 919    115%

IV.1. Tagdíjak, okmányforg. 5 000 6 419 128%
IV.2. Bankköltség, hatósági díj, biztosítás 8 000 8 500 106%

V. KÖLTSÉGEK ÖSSZESEN (I+II+III+IV)             433 800                441 971    102%
VI. Ráfordítások                  2 200                     2 906    132%

VI.1. Ellenszolgáltatás nélkül adott támogatás 1 000 1 278 128%
VI.2. Bírságok, adók, ELÁBÉ 1 200 1 628 136%

VII. KÖLTSÉGEK ÉS RÁFORDÍTÁSOK ÖSSZESEN 
(V+VI)             436 000                444 877    102%

VIII. Beruházás 15 000 11 184 75%

IX. KIADÁSOK ÖSSZESEN - tényleges kifizetés 
(VII+VIII)             451 000                456 061    101%

X. TÁRGYÉVI EREDMÉNY 41 000 51 819 126%
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A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KERESKEDELMI  
ÉS IPARKAMARA ELÉRHETŐSÉGEI

Miskolc

3525 Miskolc, Szentpáli utca 1.
Tel.: 46/501-090 • Fax: 46/501-099

e-mail: bokik@bokik.hu • www.bokik.hu

Kazincbarcika

3700 Kazincbarcika, Mátyás király út 2.
Tel./fax: 48/512-100

e-mail: kbarc.bokik@t-online.hu

Mezőkövesd

3400 Mezőkövesd, Szent L. tér 17.
Tel./fax: 49/500-100 

e-mail: mkov.bokik@t-online.hu

Ózd

3600 Ózd, Jászi O. u. 3.
Tel./fax: 48/569-228 

e-mail: juhasz.istvan@bokik.t-online.hu

Sátoraljaújhely

3980 Sátoraljaújhely, Kossuth tér 3.
Tel./fax: 47/521-001 

e-mail: saujh.bokik@t-online.hu

Sárospatak

3950 Sárospatak, Kossuth út 20.
Tel.: 47/311-034 

e-mail: sarospatak@bokik.hu

Szerencs

3900 Szerencs, Ondi út 1. I. emelet
Tel./fax: 47/561-001 

e-mail: szerencs@bokik.hu

Tiszaújváros 

3580 Tiszaújváros, Szent István út 1/A, I./9.
Tel./fax: 49/540-100 

e-mail: tujv.bokik@t-online.hu
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